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ÚTTÖRŐ PROJEKT INDULHAT A TERMÁLVÍZ ÚJRAHASZNOSÍTÁSÁVAL 

SZIKES TAVAK A TÚLÉLÉS HATÁRÁN 
A Homokhátság szikes tavai ma 
már a természetvédelem frontvo-
nalában állnak. Az egyre súlyos-
bodó vízhiány és az éghajlatvál-
tozás drasztikusan alakítják át 
ezeket a sérülékeny élőhelyeket, 
amelyek valaha madarak, növé-
nyek és apró élőlények ezreinek 
adtak otthont. Mórahalom térsé-
gében több tó mára a kiszáradás 
szélére került. Erre a válsághely-
zetre reagálva indult el a SPAr-
row nevű, határon átnyúló ma-
gyar–szerb projekt, amely a helyi 
termálvíz újszerű hasznosításával 
próbálja megmenteni a régió érté-
kes ökoszisztémáit.

KÖZÖS FELLÉPÉS A 
TERMÉSZETÉRT
A projekt hivatalos neve: „Fenn-
tartható megoldások kidolgozása a 
helyi ökoszisztémák helyreállítására 
úttörő módon: elhasznált gyógyvíz 
felhasználása.” A program összkölt-
sége közel 200 ezer euró, amelynek 
döntő részét – mintegy 170 ezer 
eurót – az Európai Unió IPA-prog-
ramja biztosítja. A SPArrow 2024. 
június 1. és 2025. november 30. kö-
zött valósult meg, vezető partnere 
Mórahalom Városi Önkormányza-
ta, míg a szakmai hátteret többek 

között az Újvidéki Műszaki Tudo-
mányok Kara támogatja.

A TERMÁLVÍZ ÚJ ÉLETE
A projekt ötlete meglepően egy-
szerű, ugyanakkor forradalmi: 

a mórahalmi Szent Erzsébet 
Gyógyfürdőből nap mint nap el-
folyó, elhasznált termálvizet nem 
szemétként, hanem értékes erő-
forrásként kezelik. Egy új csator-
na- és gátrendszer kialakításával a 
vizet célzottan irányítják majd a 
Homokhátság peremén található 
szikes tavak felé.

A rendszer kulcselemei a zsilipek, 
amelyek segítségével pontosan sza-
bályozható a vízszint. Így a szak-

emberek képesek lesznek utánozni 
azt a természetes vízdinamikát, 
amelyet korábban a csapadék és a 
talajvíz biztosított – ám az utóbbi 
évek súlyos aszályai miatt ez a fo-
lyamat megbomlott.

VÍZPÓTLÁSNÁL JÓVAL TÖBB
A SPArrow célja nem pusztán 
annyi, hogy vizet juttasson a ki-
száradó tavakba. A projekt a Ho-
mokhátság sóstavainak és szikes 
pusztáinak teljes ökológiai revita-
lizációjára törekszik. A természetes 
vízháztartás helyreállítása ugyanis 
kulcsfontosságú a madárvilág, a 
szikes növényfajok és a nedves élő-
helyekhez kötődő más élőlények 
fennmaradásához.

A projekt szakemberei szerint, ha 
sikerül stabilizálni a vízellátást, a 
területek újra képesek lesznek az 
önfenntartó működésre. Ez nem-
csak a biodiverzitás szempontjából 
jelent áttörést, hanem a helyi kö-
zösségek számára is: az élőhelyek 
helyreállítása növeli a térség öko-
turisztikai vonzerejét, és hosszú 
távon gazdasági előnyöket hozhat.

REMÉNY A JÖVŐRE
A szikes tavak megmentése nem 
csupán helyi ügy. A Homokhát-
ság élőhelyei országos és nemzet-
közi szinten is egyedülállóak, és 
eltűnésük súlyos ökológiai követ-
kezményekkel járna. A SPArrow 
projekt azt mutatja, hogy a környe-
zeti kihívásokra is adhatók kreatív, 
fenntartható válaszok – akár olyan 
források felhasználásával is, ame-
lyeket eddig csupán melléktermék-
nek tekintettek.

Ha a mórahalmi kezdeményezés 
sikerrel jár, példaértékű modell-
ként szolgálhat más, kiszáradás-
sal küzdő területek számára is. A 
természet visszakaphatja azt, ami 
valaha az övé volt – és mindehhez 
néha elég egy új nézőpont, egy 
maréknyi innováció és jó adag el-
szántság. 

Advent apró fényei biztatnak  
a sötét éjszakában
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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2025. november 27-én megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról  

és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről: 
A város polgármestere az önkormányzat két képviselő-testületi ülése 
közötti tevékenységről szóló beszámolóban többek között az alábbi-
akról tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:
-	„A mórahalmi Nagyszéksós-tó ökoturisztikai fejlesztése” el-

nevezéssel a Kiskunsági Nemzeti Park és az önkormányzat közös 
pályázataként támogatást nyert pályázat keretében 800 m2-es gó-
lyamenedékház és látogatóközpont kerül megvalósításra interaktív 
kiállítással, természetfilmekkel és a kapcsolódó eszközbeszerzések-
kel együtt. 

A látogatóközpont elkészült, a műszaki átadás várhatóan decem-
berre befejeződik. Berendezéseinek és eszközeinek, valamint infor-
matikai eszközeinek beszerzésére vonatkozó eljárásokat lefolytat-
tuk. A látogatóközpont bútorainak szállítása megkezdődött. A 
belső terek kialakítása és a kiállítási elemek összeállítása, a jegy-
rendszer és a működési koncepció véglegesítése, a megnyitáshoz 
szükséges előkészületek egyeztetése zajlik. 

-	A Biteszék szikes élőhelyrehabilitáció termálvíz megtartás-
sal megnevezésű pályázat (SPARROW projekt) keretében 
befejeződött a Bite-szék és a Vereskereszt–Madarásztavi csatorna 
mentén húzódó gát tervezése, beleértve azt a gáttest-bővítést is, 
amely az átemelő szivattyú és a napelempark biztonságos elhelyezé-
sét szolgálja. Elkészültek a túltöltés elleni védelmet biztosító vé-
szhelyzeti leeresztő csővezetékek tervei, és a napelemes szivattyú 
gépház és kiszolgáló létesítmények gépészeti és elektromos ter-
vei. A szigetüzeműen működő napelemes átemelőre a Vereskereszt-
Madarásztavi-csatornából a Bite-székre történő vízkijuttatás biztosí-
tása céljából alapvető szükség van. A Szegedi Tudományegyetem a 
termálvíz és a szikes területek sóinak összehasonlító tanulmányának 
elkészítéséhez szükséges 66 db mintát levette, a talajvíz eredmé-
nyek megérkeztek. A talajvíz mintavételek mellett a folyamatos 
talajvíz monitoringot végző monitoring kutak automata talajvíz 
monitoring szondák megtekinthetőek és pontos elhelyezkedésük és 
adataik leolvashatóak. Az adatokból látszik hogy a területre bizton-
sággal vezethető a termálvíz. A projekt záró eseménye a mórahalmi 
városházán november 25. napján került megtartásra.

-	A TOP Plusz pályázatok keretében megvalósítani tervezett fej-
lesztések közül:

/ befejeződött az István király úti felújítás, ahová áthelyezésre ke-
rült az Országzászló és a kettős kereszt is. A járda térburkolata, 
Kenyérváró épület felújítása, a növénytelepítési munkák is elké-
szültek. A feszített víztükör elkészült, próbaüzemi időszak után a 
téliesítése megtörtént.

/ a városi növénytelepítésekre kiírt közbeszerzés lefolytatódott. 
December elejétől megkezdődik a növénytelepítés ütemezetten a 
Millenniumi sétányon, Zákányszéki úton, Móradomb körúton és 
a Bástya háromszögben.

-	A Szeged-Csanádi Egyházmegye tulajdonában álló a Móradomb 
körút és a Móra-domb közötti területen található ingatlanokat és 
a termálfalu telkeit a jövőben ellátó szennyvízhálózat kiépíté-
se önkormányzati beruházásban megtörtént, az üzemelő hálózat-
ra való rákötés elkészült; a vízhálózat kiépítése, nyomáspróbája, 
fertőtlenítése és a hálózatra történő csatlakoztatása megtörtént; 
az áramellátással kapcsolatos hálózat-és trafó telepítése október 
végére elkészült és üzembe helyezésre került; az Önkormányzat 
a szükséges út- és kerékpárút-, valamint csapadékvíz-hálóza-
tot megtervezte, amelyek engedélye megérkezett; a közvilágítás 
hálózatterveinek aktualizálása és leszállítása megtörtént, jelenleg a 
hálózat kiépítésének előkészületei zajlanak.

-	A Kinizsi utcában kiépített szennyvízhálózat üzemelő szennyvíz-
hálózatra kötése-, az ivóvízhálózat kivitelezése és hálózatra kötése 
megtörtént. A Magyar Péter utcai zárt csapadékvíz-elvezető rend-
szer kiépítése elkészült. A teljes beruházás előre láthatóan ez év vé-
géig elkészül.

-	Az 5514-es út bel-és külterületi szakaszának felújítása befejező-

dött, a külterületi szakasz műszaki átadása megkezdődött, a belterü-
leti szakaszon jelenleg még apróbb kivitelezési munkálatok zajlanak.

-	A Kossuth parkban készülő futókör építésénél a nyomvonal alapo-
zása-, az aszfaltozási munkák elkészültek. A rekortán burkolat lefekte-
tésére az időjárási körülményekre tekintettel tavasszal fog sor kerülni.

-	A városházától délre a volt TSZ udvar területén található társas-
ház építési kivitelezését a tulajdonos RMB Transz Kft. megkezdte. 
A kivitelezés keretében a társasház alapozása már megtörtént, jelen-
leg a földszint fölötti födém kivitelezése zajlik. 

-	Városi napelem rendszerek telepítése kapcsán:
/ a móradombi uszoda épületére tervezett napelem telepítésének elő-
készületei és szerződéskötése lezajlott, a munkaterület átadásra került,
/ a Farkas Villa épületeire, a Móra-Group csarnokra, a Buszváró 
épületére már kiépítésre és bekötésre kerültek a napelemes rendszerek, 
/ az iskolában található napközi konyha épületére tervezett nape-
lem rendszer kiépítése 90%-os készültségben van,
/ a tüdőgondozó épületére megrendelésre került a napelemes rend-
szer kiépítése, amely várhatóan 2026. január középére készül el és 
kerül üzembe helyezésre.
-	Kiss And Go parkolózónák kialakítását végezte el az önkormány-

zat az iskoláknál, ezzel gyorsítva a közlekedést a reggeli és a délutáni 
csúcsforgalomban.

-	A Kölcsey utcában található, jelenleg az Alföldvíz Zrt. által 
használt vízmű-épület felújítása 60%-os készültségi szinten van 
és előre láthatóan ez év végéig a teljes kivitelezés el fog készülni. 

A polgármester a városban zajló fejlesztéseken, városi programo-
kon, kulturális eseményeken felül beszámolt továbbá az önkor-
mányzati intézmények (iskola, óvoda, bölcsőde, könyvtár, gondo-
zási központ) és az önkormányzati gazdasági társaságok, valamint 
a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra 
kerülő programjairól és fontosabb eseményeiről is. 
A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az 
érdeklődők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.mo-
ranettv.hu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2025. 11. 
27-ei rendes képviselő-testületi ülésén többek között tárgyalta:
/ az idegenforgalmi adóról szóló 99/2023. (XI.30.) Ör. rendelet-, a 

telekadóról szóló 36/2015. (XI.26.) Ör. rendelet, az Önkormány-
zat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025.(II.27.) Ör. rendelet-, 
a gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2016. (VIII.25.) Ör. ren-
delet-, az Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás 
céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról és elidegenítéséről szóló 
29/1993. (XII. 31.) Ör. rendelet-, az önkormányzat és szervei, 
szervezeti és működési szabályzatáról szóló 57/2023. (V.25.) Ör. 
rendelet módosítását, 

/ és megalkotta a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásáról szóló 
önkormányzati rendeletet,

/ az önkormányzati többségi tulajdonú gazdasági társaságok 2025. 
I-III. negyedéves beszámolóit,

/ a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő szolgáltatási díjainak 
módosítását, 

/ több szervezetet érintő üggyel, és pályázattal kapcsolatos előter-
jesztést,  

/ több szerződés kötésével és szerződés módosításával kapcsolatos 
előterjesztést,

/ több helyi lakáscélú támogatással kapcsolatos előterjesztést,
/ több építési telek árának meghatározásával; több ingatlan megvá-

sárlásával és értékesítésével; több ingatlan bérbe adásával és bérlő-
kijelölésével kapcsolatos előterjesztést..

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kap-
hatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek me-
nüpont alatt. 

Dr. Tóth Krisztián jegyző
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ELHUNYT KATONA LÁSZLÓ ISTVÁN,  
MÓRAHALOM RENDSZERVÁLTÓ 
POLGÁRMESTERE
Mély fájdalommal búcsúzik Mórahalom közössége Katona László Istvántól, a 
város rendszerváltás utáni első polgármesterétől. Távozása nemcsak családjának, 
hanem egész városunknak pótolhatatlan veszteség.

Katona László István élete a szolgálatról szólt – a szakmájában, a közélet-
ben és az emberek iránti felelősségben egyaránt. Villamosmérnökként kezdte 
pályáját, majd a Démász mórahalmi kirendeltségén dolgozott, ahonnan hi-
vatástudattal segítette mindennapjainkat. 1990 és 1994 között Mórahalom 
első demokratikusan választott polgármestereként olyan alapokat teremtett 
meg, amelyek hosszú időre kijelölték városunk fejlődésének irányát. Katona 
László István 1992-ben, a település centenáriumi ünnepségén fogadhatta 
Göncz Árpád akkori köztársasági elnököt, akinek jelenlétében helyezték el 
az óvoda alapkövét. De a nevéhez fűződik az új körzeti rendelő kialakítása 
és a mai ravatalozó megépítése is.

Munkájára ma is sokan úgy emlékeznek: olyan vezető volt, aki nemcsak intéz-
kedett, hanem hallgatott is – az emberekre, a közösség rezdüléseire.

A közéletből visszavonulva ismét a Démász kötelékében dolgozott tovább, 
ahol több alkalommal is elismerték kimagasló teljesítményét. 2003-ban a 
Démász Alkotói Díj arany fokozatával tüntették ki, 2009-ben pedig Móra-
halom díszpolgára lett – ezen megtiszteltetéshez pedig mindig méltó maradt.

A város közösségi oldalán megjelent búcsúsorok alatt sokan osztották meg 
személyes emlékeiket. Ezekből kirajzolódik egy ember, aki közvetlenségével, 
szelíd határozottságával és tiszta szívű tenni akarásával hagyott nyomot mind-
annyiunk életében. 

1992-ben így fogalmazta meg vágyát az egyik napilapnak: „Egy a lényeg: 
itt mindenki otthon legyen, s valamennyien elmondhassuk: jó mórahalminak 
lenni!”

Ezek a szavak ma is ugyanazzal a hitelességgel és melegséggel szólnak hozzánk. 
Katona László István emléke szívünkben tovább él. Hálával és tisztelettel őrizzük 
mindazt, amit városunkért tett.

Mórahalom Város Önkormányzata

IN MEMORIAM KATONA LÁSZLÓ ISTVÁN
Mélyen rögzült bennem első találkozásunk emléke. Pályakezdő friss 
diplomásként léptem be életembe először a Polgármesteri Hivatalba, 
a polgármester titkárságára, majd ezt követően a polgármesteri dol-
gozószobába.

Őszintén, kicsit aggódtam a találkozástól, hiszen minden kezdet-
ben az első benyomás meghatározó. Édesapám bíztatott, „nem kell 
aggódni, nagyon jó ember polgármester úr és szeretettel fog fogadni”. 
Így is történt. Egy mosolygós, nagyon barátságos, nyílt tekintetű, 
őszinte emberrel ültem szemben. Elmondta, hogy büszke arra, ha a 
városból elkerült fiatalok diplomával a kezükben visszatérnek erre a 
földre szolgálatba. Példaként említette Balog Lászlót, akivel abban az 
időben együtt végeztük az egyetemet, s ő már a hivatalban dolgozott. 
Így kezdődött.

Mindaz, amit tőle láttam, ahogyan tette a dolgát, komoly tanulság 
volt számomra. Tulajdonképpen biztatás volt, hogy a visszavonulási 
döntését követően én magam is elinduljak a választáson.

Halálhíre megdöbbentett. Azonnal belém hasított az emlék a 32 
évvel ezelőtt történtekről, s mindarról, amit ma már gondolok a vá-
rosról, a szülőföldről, a polgármesteri tisztségről, a betöltött szerepről.

Meggyőződésem, hogy a Teremtő szereti Mórahalmot, s tervei 
vannak ezzel a közösséggel, s annak vezetőivel is. Murányi György 
a helyén volt, s mindent megtett abban korban, s politikai rendszer-
ben, hogy mindent megteremtsen, amire szükség volt és lehetőség 
adódott. 

Katona László István nem a saját szerencséjét 
kovácsolta polgármesterként, hanem a jó értelem-
ben vett küldetését, kötelességét teljesítette. Tiszta 
meggyőződése, lelkesedése, áldozatkészsége, embersége 
volt az eszköz a kezében, mellyel igyekezett megnyitni az 
új korszakot a város számára. Hitvallása az volt, hogy a pár-
tállami kötelékből kiszabaduló város önálló döntéshozatallal 
úgy kovácsolhassa saját sorsát, hogy az az itt élők javát szol-
gálja. Nem szakadt el gyökereitől, őseinek hagyatékától, a pa-
raszti-polgári gyökerektől. Ezzel az értékrenddel vívta csatáit, 
élte meg kudarcait és eredményeit. Mindeközben odaadó apa, 
hűséges jóbarát maradt. Vezetőként példaértékű volt türelme, 
munkatársa iránti jósága.

Kedves Polgármester Úr!
Ahogyan öregszem, egyre többet gondolok azokra, akik munká-
mat megalapozták. Köszönöm az indíttatást. Köszönöm a megho-
zott áldozatodat, s hogy erődhöz mérten mindent megmozgattál 
a rád bízott közösség boldogulásáért. Fényképedet a város fölé 
helyeztük, hogy mielőtt távozol, még egyszer körül tudj nézni. 
Kérjük, hogy szellemed óvja közösségünket, közös otthonunkat 
a jövőben is!

Kegyeletteljes tisztelettel:
Nógrádi Zoltán polgármester
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SAJTÓTÁJÉKOZTATÓN SZÁMOLTAK BE A RANGOS NEMZETKÖZI TURISZTIKAI DÍJRÓL 

MÓRAHALOM A VILÁG ÉLVONALÁBAN

Városunk ismét bizonyította, 
hogy a fenntartható turizmus 
terén nemcsak hazai, hanem 
nemzetközi szinten is kiemelke-
dő teljesítményt nyújt, amikor 
elnyerte az ENSZ Turisztikai Vi-
lágszervezete által odaítélt Best 
Tourism Villages címet, amely a 
világ egyik legrangosabb elisme-
rése a fenntartható turizmusban. 
Ez a díj a turizmus „Oscarja” – 
évente csak néhány település ke-

rül be a világ élvonalába, amelyek 
példamutatóan őrzik kulturális 
és természeti értékeiket, miköz-
ben hosszú távon gondolkodnak 
a jövő turizmusáról. A díjat Nóg-
rádi Zoltán polgármester vette át 
Kínában.

Az elismerő cím hátteréről, en-
nek a városra és a térségre gya-
korolt hatásáról november 6-án 
sajtótájékoztatón számoltak be a 
Városházán. 

Nógrádi Zoltán köszöntőjében 
azt hangsúlyozta: az elmúlt év-
tizedek összehangolt és komoly 
összefogással, együttműködéssel 
megvalósított városfejlesztése ka-
pott a díjjal nemzetközi szintű, 
független elismerést, amit ha-
zánkból korábban csak Budapest 
és Tokaj ért el. 

A sikeres pályázat fontos eleme volt 
a turisztikai szolgáltatók vendégköz-
pontú gondolkodása és a helybéliek 

vendégszeretete, de a díj mögött egy 
nagyon fontos értékrend, a fenn-
tarthatóság is ott áll, amely évek óta 
prioritást élvez a városban – emelte 
ki Balogh-Stampf Mariann, a Mó-
ra-Tourist Kft. ügyvezetője. 

Dr. Panyi Miklós parlamenti és 
stratégiai államtitkár, miniszter-
helyettes gratulációja után úgy 
fogalmazott: látható, hogy bár sok 
településnek vannak jó adottságai, 
Mórahalom azonban kiemelkedő-
en jól gazdálkodik ezekkel.

Mihálffy Béla országgyűlési kép-
viselő szavai szerint a sok országos 
díj után a város most már világ-
bajnoknak is mondhatja magát. 
Elmondta, hogy nagyon büszke a 
város közösségére, és ígéretet tett a 
település és a térség jövőbeli támo-
gatására is. 

MEGNYÍLT AZ ŐSZIRÓZSA SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT 

ÚJ KÖZÖSSÉGI TÉR A SZÉPKORÚAK 
SZOLGÁLATÁBAN
November 20-án megnyitotta kapuit Mó-
rahalom legújabb, idősek számára létreho-
zott közösségi intézménye, az Őszirózsa 
Szociális Szolgáltató Központ. A pályá-
zati támogatásból megépült létesítmény a 
Kossuth parkban kapott helyet.

A modern, barátságos környezetű 
központ célja, hogy változatos közössé-
gépítő programokkal, személyre szabott 
szolgáltatásokkal, valamint gondozással 
és étkeztetéssel segítse a város szépkorú 
lakóinak mindennapjait.

A megnyitó napon Csótiné Ördög 
Edit intézményvezető köszöntötte a 
nappali ellátás tagjait. Az első prog-
ramként dr. Mátyás Anna, a Mórahalmi 
Egészségfejlesztési Iroda pszichológusa 
tartott előadást a pánikbetegség felismeréséről 
és kezeléséről.  Ezt követően a látogatók bir-
tokba vehették a közösségi klubot, ahol kötet-
len beszélgetések, társasjátékok és ismerkedés 
tette kellemesebbé a napot. 

Az új intézmény hiánypótló szerepet tölt be 
Mórahalom életében, hiszen támogatja az aktív 
időskort és új lehetőségeket kínál a közösségi 
kapcsolatok erősítésére. Az Őszirózsa Szociális 
Szolgáltató Központ továbbra is várja a láto-

gatókat, akik számára ingyenes programok és 
foglalkozások állnak rendelkezésre.

NYÍLT NAPOT TART AZ ŐSZIRÓZSA LAKÓPARK
A város újabb mérföldkőhöz érkezik a közössé-
gi és lakhatási infrastruktúra fejlesztésében: de-
cember 12-én, pénteken nyílt napra várják az ér-
deklődőket az épülő Őszirózsa Lakóparkba. Az 
esemény célja, hogy az érdeklődők személyesen 
is tájékozódhassanak a társasházi lakások építési 

folyamatáról, valamint megtekinthessék 
a közelmúltban átadott Őszirózsa Szoci-
ális Szolgáltató Központot.

A december 12-i (péntek) nyílt nap 
programja:

14.00–14.15 Találkozó az Őszirózsa 
Szociális Szolgáltató Központ ebédlő-
jében

14.15–14.45 Az érkezők köszöntése, 
balesetvédelmi és biztonságtechnikai tá-
jékoztatás, majd rövid séta az építés alatt 
lévő épületekben, a már szerkezetkész la-
kások és környezetük megtekintése

14.45–15.00 Az Önkormányzat kép-
viselőinek tájékoztatója, az Őszirózsa 
Szociális Szolgáltató Központ bemu-
tatása

15.00–16.30 Kötetlen beszélgetés az építők-
kel, a beruházóval, valamint az önkormányzat 
és a szolgáltató központ vezetőivel

A beszélgetés során lehetőség lesz kérdéseket 
feltenni az építéssel, az egyedi kérések kezelé-
sével, vagy a későbbi üzemeltetéssel, igénybe 
vehető szolgáltatásokkal kapcsolatban.

A szervezők minden érdeklődőt szeretettel 
várnak a Mórahalom, Kossuth park 44–47. 
szám alatt.
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EGYMÁST ÉRTÉK A SIKEREK –  
ÚJABB BÜSZKESÉGEK ISKOLÁNK ÉLETÉBEN

Az elmúlt időszak kiemel-
kedően eredményes volt 
iskolánk tanulói számára: 
több területen is bizo-
nyították tehetségüket, 
kitartásukat és sokoldalú-
ságukat. Legyen szó termé-
szetről, sportról, mesékről 
vagy művészetről, tanuló-
ink mindenhol megállták a 
helyüket.

A természetjárás és környezetis-
meret iránti elkötelezettség hozta 
meg a sikert a Teodorovits Ferenc 
Kistérségi Természetvédelmi Ver-
senyen, ahol Kotogán Villő, Szabó 
Dalla és Verba Csongor magabiz-
tos győzelemmel utasította maga 
mögé a mezőnyt. A Mórasuli csa-
patának első helyezése hatalmas 
öröm és büszkeség mindannyiunk 
számára. Ez az eredmény nem csu-
pán egy oklevél, hanem rengeteg 
munka, kitartás, kíváncsiság és 
tananyagon túli felfedezés áll mö-
götte.

A sport területén a IV. korcsopor-
tos futsalcsapatunk gondoskodott 
az újabb örömforrásról. A körzeti 
döntőt Domaszéken rendezték 
meg, ahol a fiúk magabiztos elő-
döntős győzelem után a tavalyi 
bajnok Ruzsa ellen, büntetőpárbaj-
ban szerezték meg a továbbjutást a 
Diákolimpia megyei döntőjére. Fe-
gyelmezett védekezésük és higgadt 
helytállásuk példaértékű volt.

A mesék világában is kiválóan 
szerepeltek tanulóink. Az Üllé-

sen megrendezett kistérségi me-
semondó versenyen Jakus Linett, 
Bozsik Zalán és Kocsis-Savanya 
Mátyás képviselte iskolánkat. A 
zsűri végül Bozsik Zalán előa-
dását találta a legjobbnak, így ő 
képviselheti iskolánkat a Szente-
sen megrendezésre kerülő megyei 
fordulón.

Kivételes művészi teljesítmény 
született a Hazai Űrkongresszus 
rajzpályázatán is. A több mint 
6.300 beérkezett alkotás közül 
Papp Gábor munkája bekerült a 45 
díjazott közé, ami országos szinten 
is figyelemre méltó eredmény.

Diákjaink sikere mögött ott áll-
nak a felkészítő pedagógusok, a 

támogató szülők és az iskolai kö-
zösség ereje. Mindezek együtt mu-
tatják meg, milyen sok tehetség és 

szorgalom rejlik tanulóinkban – és 
hogy együtt újra meg újra képesek 
vagyunk nagyot alkotni. 

TÁJÉKOZTATÁS
A CSCSVKH MÓRAHALMI JÁRÁSI HIVATALA  

2025. ÉV VÉGI, VALAMINT 2026. ÉV ELEJI MUNKARENDJÉRŐL  
A 2025. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló 316/2024. (XI. 6.) Korm. 
rendelet 1.§ értelmében 2025. december 29. napjától 2025. december 
31. napjáig igazgatási szünet kerül elrendelésre a kormányzati igazgatási 
szerveknél.
Vármegyénként egy kormányablak kerül nyitva tartásra kijelölésre, amely 
Csongrád-Csanád Vármegyében a Szeged, Rákóczi tér 1. szám alatti 
kormányablak.
A kijelölt kormányablaknak 2025. december 29. és december 31. napokon 
8.00–12.00 óra között szükséges biztosítani az ügyintézést az alábbi 
ügytípusokban:

- Személyazonosításra alkalmas okmányokkal kapcsolatos ügyintézés 
(személyi igazolvány, útlevél, vezetői engedély);
- Lakcím ügyintézés;
- DÁP regisztráció;
- NEK regisztráció;
- Európai Egészségbiztosítási Kártya igénylése;
- TAJ kártya másodlat kiadása.
- A menedékesként elismert harmadik országbeli állampolgárnak, 

vagy az ukrajnai magyar állampolgároknak a rendszeres létfenntartási 
támogatás folyósítása céljából szolgáltatást kérőként történő regisztrációs 
kérelem benyújtás.

A lakcím ügyintézés, Európai Egészségbiztosítási Kártya igénylés, TAJ 
kártya másodlat és a rendszeres létfenntartási kérelemmel kapcsolatos 
ügytípusok esetében a Központi Kormányablakban nincs lehetőség 
ügyintézésre.
Ezen időszak alatti ügyintézések esetében mindenképpen mérlegelendő az 
előzetes időpontfoglalás igénybevétele az esetleges hosszabb várakozások, 
kellemetlenségek elkerülése érdekében.
2026. január 2-a, péntek pihenőnap, ez a nap helyett 2026. január 10-én, 
szombaton lesznek a kormányablakok nyitva 8-12 óra között.
Így 2026-ban az első ügyfélfogadási nap január 4-e, hétfő 7-17 óra között.

Nógrádiné Bálint Melinda  
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal  

Mórahalmi Járási Hivatala járási hivatalvezető
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EGY KIS KAPASZKODÓ A NAGYVILÁGBAN
A bölcsődei nevelés és gondozás középpont-
jában a kisgyermek áll, a maga jól szervezett 
és rugalmas napirendjével, ami a gyermekek 
igényeinek kielégítését szolgálja. Az egymást 
követő események (tisztálkodás, étkezés, alvás) 
közé tartozik a szabad játék is.

Kisgyermeknevelőként fontos feladatunk a 
gyerekek fejlődésének segítése. Erre elég sok 
lehetőség és eszköz áll rendelkezésünkre és 
mindig nyitottak vagyunk az új módszerek 
megismerésére, kipróbálására. A Marokbaba 
a legújabb az eszköztárunkban, ami már első 
alkalommal nagy sikernek örvendett a gye-
rekek körében. A gyermek ösztönösen játszik 
azzal, amit a kezébe vesz – legyen az egy ka-
vics vagy épp egy csigaház. A Marokbaba egy 
olyan eszköz, amely épp olyan természetes és 
ösztönös társ a gyermek számára, mint azok 
a kis kincsek, amelyeket mi is gyűjtöttünk 
gyerekkorunkban. Ez egy olyan innovatív 
idegrendszer-fejlesztő játék, amely serkenti 
az agyi idegsejtek kapcsolódását, ötvözi a 
természetes tanulás elemeit, a kötődő nevelés 
elveit és a Montessori-szemlélet szabadságát. 
Természetes anyagból készült, a gyermekek 
kezéhez alakított, szenzoros tapintású, va-
riálható és természeti kincseket (tobozok, 

termések, csigaházak) megszemélyesítő fi-
gurák. Nyolc kis baba, ami tökéletesen il-
leszkedik a kis kezekbe, név szerint: Csuri, 
Gaborgya, Pesze, Gömböc, Stücli, Tápli, 
Geremic és Kófic. A Marokbaba módszertan 
három legfontosabb eleme az idegpályaépítés, 

a folyamatos kommunikáció és visszajelzés, 
valamint a folyamatos érzelmi fejlődés. Cso-
portunkban előszeretettel veszik elő a gyere-
kek a Marokbabákat, hosszú időre képesek 
lekötni a figyelmüket, így a szabad játék is 
akaratlanul segíti a fejlődésüket. Nagymoz-
gásos játéktevékenységnél most már kérik is 
a gyerekek, hogy velük együtt végezhessék a 
mozdulatokat.

Arra törekszünk, hogy minden gyermek 
egészségesen, életkorának megfelelően és ha-
tékonyan fejlődhessen itt velünk is a bölcső-
dében. A mai felgyorsult elektronikus korban 
ezekkel a kis fejlesztő eszközökkel átélhetik 
azt a csodát, amit mi gyerekként megéltünk: 
hogy a világ tele van varázslattal, csak észre 
kell venni. 

Ormándi-Mihály Izabella  
kisgyermeknevelő

A Huncutka Bölcsőde kollektívája nevében 
szeretetteljes, meghitt és feltöltődést hozó ka-
rácsonyi ünnepeket, valamint sikerekben és sze-
rencsében gazdag 2026-os esztendőt kívánunk 
minden kedves családnak!

Baloghné Baranyás Ágnes  
intézményvezető

ÉLMÉNY ÉS PEDAGÓGIA AZ ERDÉLYI HEGYEKBEN
A mórahalmi Lurkó Világ Óvoda 
a Gyergyószentmiklósi Pitypang 
Óvodával ápol szoros kapcsolatot 
2023 óta. Az idén ismét meglá-
togathattuk őket, illetve folytatni 
tudtuk Erdély szépségeinek, neve-
zetességeinek felkutatását. 

Hatalmas lelkesedéssel vártuk 
október 23-a hajnalát, hogy elin-
duljon az óvoda csapata. Az idő 
végig kegyes volt hozzánk, így az 
összes tervezett programot sikerült 
megvalósítanunk melyek a követ-
kezőek voltak: 
- gyergyószentmiklósi Pitypang 

Óvoda látogatása
- túra a Tordai hasadékon keresztül 
- Csíksomlyói kirándulás
- Csíki sörgyár látogatása
- Csíkszenttamási jeep-túra a he-

gyekben, ahol történelmi isme-
reteinket is gyarapították 

- Zetelaki víztározó látogatása
- Székelyvarsági pihenő

A testvéróvodai találkozás alkal-
mával Csibi Zsuzsanna, a város 
óvodáinak igazgatója, illetve Vita 
Annamária, az intézmény óvoda-
pedagógusa fogadta a csapatunkat, 
akikkel körbejártuk a csoportokat, 
pedagógiai beszélgetéseket foly-
tattunk, kulturális programokról, 

hagyományokról, rendezvények-
ről cseréltünk tapasztalatokat. 
Látogatásunk csúcspontja az otta-
ni kis óvodások és dolgozók által 
elénekelt, vicces népdal volt. Meg-
beszéltük, hogy az online térben 
még többet „találkozunk”, s a kö-
vetkező alkalommal a mórahalmi 

ovis gyerekeinkkel együtt fogjuk 
elénekelni a vidám dalt. 

Reméljük, hogy belátható időn 
belül ugyanilyen lelkesedéssel 
tudjuk fogadni testvéróvodánkat 
mi is. Várjuk őket nagy szeretettel!

Fáradtan, de élményekkel gazda-
godva, egymást jobban megismer-
ve, szakmai eszköztárunk bővíté-
sével tértünk haza. Bízunk benne, 
hogy még vár ránk ilyen kaland!

Szeretnénk megköszönni Nóg-
rádi Zoltán polgármester és a 
Kapocs Népfőiskola támogatását, 
hiszen nélkülük nem valósulhatott 
volna meg ez az álom, melyet már 
évek óta dédelgetünk; illetve a 7 
sofőr kitartását, akik végig hall-
gatták csacsogásunkat és épségben 
hazahozták az óvoda csapatát! 

Köszönjük mindenki segítségét!
Mórahalmi Lurkó Világ  

Óvoda dolgozói

A Móra-Net Televízió és a Tükörkép magazin munkatársai áldott, békés 
karácsonyt és örömökkel, szeretettel teli új esztendőt kívánnak minden 
kedves olvasónak és nézőnek!



7facebook.com/Móra-Net Televízió

VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!
Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni városunk 

újszülött lakosait. Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek 

fényképet gyermekeikről a media@morahalom.hu címre! 

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Tóth Szilárdnak és Soós Tímea Máriának Egon
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

ELHUNYTAK
Tanács Jánosné Szűcs Mária, 100 éves (III. körzet tanya 48.)
Tóth Tibor, 65 éves (VII. körzet tanya 218.)
Erdődi Jánosné Varga Jolán, 87 éves (Csend u. 7.)
Katona László István, 76 éves (Honvéd u. 18.)
Nyugodjanak békében!

HÁZASSÁGKÖTÉS
Paragi Zoltán és Papp Renáta
Sipos István és Varga Edit
 Sok boldogságot!

AZ ITT-HON –
ÍRÓPÁLYÁZAT DÍJAZOTTJAI
Mórahalom 75 éve lett önálló község, az ebből 
az alkalomból kiírt írópályázat díjazott alkotá-
sait lapunk hasábjain mutatjuk be olvasóinknak 
is. Vers kategóriában gyermek korosztályban II. 
helyezést ért el Gercsó Flóra, 5. osztályos diák, 
versének címe: Kicsiny Mórahalom. Próza ka-

tegóriában gyermek korosztályban megosztott 
I. helyezést osztott ki a zsűri három diáknak, 
akik közül ezúttal Kiri Eliza, 5. osztályos  
A mórahalmi kincs című művét olvashatják.  
A díjazott művekkel következő lapszámunkban 
is találkozhatnak. 

Kiri Eliza: A mórahalmi kincs
A tatám mesélt régebben a mórahalmi 
kincsről. El is feledkeztem róla, de egy alka-
lommal a nyáron, amikor a barátnőimmel 
térképet rajzoltunk egy kincsvadászathoz, 
eszembe jutott. A kispajtásaimmal rögtön 
meg is osztottam, és megbeszéltük, hogy 
elmegyünk és kifaggatjuk tatát a titokról.
Másnap reggel 9-kor Dorka és Iri megérke-
zett hozzánk. Útnak indultunk, anya vitt 
minket tatához. De az utca végén anya nem 
arra indult, amerre tatám lakik, hanem a 
Szent Erzsébet Gyógyfürdő felé. Rá is kér-
deztem rögtön:
- Anya, nem a tatáékhoz megyünk?
- Mit szólnátok, ha először fürdőznénk és 
fagyiznánk egyet? – kérdezte anya.
Tetszett az ötlet mindhármunknak. Amíg 
ott voltunk a fürdőben, rengeteg kedves is-
merőssel találkoztunk. A barátnőim és én 
egy szuper délelőttöt töltöttünk a strandon, 
amit ebéd után egy finom fagyival koronáz-
tunk meg.

Anya ezek után megosztotta velünk, hogy 
aznap nem megy dolgozni, így szívesen ve-
lünk töltené a nap további részét is.
- Anyukáitoktól már engedélyt kértem, 
hogy maradhassatok egész nap. Mit szól-
nátok, ha most elmennénk az Ezer Év Par-
kjába? – kérdezte anya.
- Tényleg? – kérdezték a lányok.
- Igen. – válaszolta anya.
A lányokkal ugrálva indultunk az új hely-
színre. Nagyon sok élménnyel gazdagod-
tunk aznap. Este pedig elmentünk a Patkó 
Lovas Színházba.
Itt várt minket tata. Közösen megnéztük 
az előadást, ami még estére egy szuper él-
mény volt. A végén tata megkérdezte, hogy 
hány kincset találtunk egész nap. Értetlenül 
néztünk rá.
- Lányok, a mai nap nagyon sok időt töl-
töttetek együtt, és ez fontos. Ráadásul a 
legtöbb híres mórahalmi helyen is jártatok. 
Hát nem ez az igazi kincs?

Gercsó Flóra: Kicsiny Mórahalom
Ide jöttem négyévesen,
itt nevelkedem, cseperedem,
ez az én városom,
szeretlek, Mórahalom.

Minden hónap harmadik vasárnapja
a vásártéren a vásár napja.
Barátaim, nagyszüleim, oly sok ember odamegy,
ha a vásár napja közeleg.

Ha este kimegyek az udvarra csillagokat nézni,
az eget nem takarja semmi,
nincs zaj, se nagy fény,
csak a kacagás és az éj.

Hétvégén strandolunk,
medencézünk és játszunk,
a játszótéren mászóka,
csúszda, hinta, libikóka.

Ősszel van a Rotary,
biciklivel kell indulni,
aki összegyűjti a pontokat,
cukorkát és díjat kap.

Karácsonykor sok szép fény,
kidíszített a város,
ilyenkor már otthon vagyunk,
ünneplünk és vacsorázunk.

Itt szaladok, szívem szárnyal,
szél visz porral, napsugárral,
por fedi be az ablakot,
már megint takaríthatunk.

Mórahalom, kicsiny szívem,
nincs már számodra rímem,
bárhova sodor az élet,
egyet bizton tudok,
hozzád mindig hazatérek.

IGAZGATÁSI SZÜNET A VÁROSHÁZÁN 
Tisztelt Mórahalmi Lakosok!
A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. § (3) bekezdése lehetőséget 
biztosít arra, hogy a Képviselő-testület – a Kormány ajánlásának figyelembevételével – a 
rendes szabadság kiadására igazgatási szünetet rendeljen el.
A Képviselő-testület a Mórahalmi Polgármesteri Hivatal munkarendjében 2025. december 
22. napjától – 2026. január 02. napjáig téli igazgatási szünetet rendelt el, melynek ideje alatt 
az ügyfélfogadás szünetel.
Az igazgatási szünet előtti utolsó ügyfélfogadási nap 2025. december 19. (péntek). Az 
ügyfélfogadás ezen a napon 07.30–12.00 óráig tart.
Az igazgatási szünet utáni első ügyfélfogadási nap 2026. január 05. (hétfő). Az ügyfélfogadás 
ezen a napon 07.30–16.00 óráig tart.

Tisztelettel: dr. Tóth Krisztián s.k., jegyző
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SZENT LÁSZLÓ HÍREK
TERMÉSZETISMERETI VERSENYEN 
BIZONYÍTOTTAK DIÁKJAINK

Ásotthalmon került megrendezésre a Teodoro-
vits Ferenc Természetvédelmi Verseny, ahol a 
Homokhátság hat iskolája mérte össze tudását. 
Iskolánkat Szántó Péter, Takács Péter és Vághy 
Valter képviselte, akik lelkesen és felkészülten 
vettek részt a megmérettetésen. 

A verseny témája a Kiskunsági Nemzeti Park 
volt, a diákoknak pedig sokféle érdekes fel-
adatban kellett helytállniuk: védett növények 
és állatok felismerése, fa- és cserjeismeret, 
rejtvények, feladatlapok és vaktérképes fel-
adatok szerepeltek a programban. Csapatunk 
nagyszerűen teljesített és a 2. helyezést sze-
rezte meg. (Felkészítő pedagógus: Borcsiczky 
Ágnes). 

FEJLESZT VAGY ROMBOL? 

Pécsi Rita neveléskutató tartott nagy sikerű 
előadást a Szent László Katolikus Általános 
Iskolában arról, hogyan hat a digitális világ a 
gyermekeink fejlődésére.

Az előadó statisztikákkal és gyakorlati pél-
dákkal támasztotta alá, hogy a képernyőhasz-
nálat hogyan alakítja át a gyerekek idegrendsze-
ri működését, figyelmét és tanulási képességeit.

Az este legfontosabb üzenete: „A képernyő 
nem ellenség, de nem mindegy, mikor, hogyan 
és mennyit használjuk”. A gyerek idegrendszere 
a valódi kapcsolatokkal épül, nem a képernyő-
vel. A szeretetteljes együttlét, a mozgás, a játék 
és a közös beszélgetés pótolhatatlan.

A tartalmas előadás az EKPC pályázati támoga-
tásával jöhetett létre, lehetőséget adva arra, hogy a 
résztvevők hiteles szakértőtől kapjanak útmutatást 
a digitális világban való eligazodáshoz.

ANGOLOS KALANDOK ÉS CSALÁDI ÉLMÉNYEK 
EGY TEADÉLUTÁNON 

Igazán tartalmas angol teadélutánon vehettek 
részt diákjaink és szüleik. A program egy izgal-
mas kincskereséssel zárult.

Judit néni vezetésével a gyerekek először angol 
nyelven indultak „medvére vadászni”, majd egy 
vidám szócsatában kihívták a szüleiket. Ezu-
tán minden család nekivágott, hogy megtalálja 
a listáján szereplő kincseket.

A jutalom sem maradt el: tea, süti, és ami 
talán a legfontosabb, egy újabb közös családi 
élmény. Minden résztvevőnek lehetősége volt 
bővíteni vagy feleleveníteni az angol tudását, 
miközben jól érezte magát.

A rendezvény remek példája annak, hogy az 
idegen nyelv tanítása nemcsak tankönyvek és 
feladatlapok segítségével lehet eredményes, ha-
nem élményeken és közös játékokon keresztül.

A DV E N T I  
É S  K A R ÁC S ON Y I 

M I S E R E N D 
Szeretettel várjuk a testvéreket a Szent László Király temp-
lomba programjainkra és karácsonyi szentmiséinkre.

december 11-13. csütörtök-szombat 17 órakor adventi lel-
kigyakorlat, vezeti és a misék előtt gyóntat: Salamon László  
mindszenti plébános atya

december 24., szerda 16 órakor pásztorjáték, 23.30-tól 
a bérmálkozók verses műsora, 24 órakor éjféli mise 

december 25., csütörtök 9 és 17 órakor karácsony, Jézus 
születésének ünnepe

december 26., péntek 9 és 17 órakor karácsony, Szent 
István vértanú ünnepe

december 28., vasárnap 9 és 17 órakor Szent Család 
vasárnapja, a családok megáldása 

december 31., szerda 16 órakor év végi hálaadás 

január 1., csütörtök 9 és 17 órakor Mária, Isten anyja 
és a béke világnapja 
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MEGNYITOTTA KAPUIT A MIKULÁS-HÁZ  
AZ EZER ÉV PARKJÁBAN
November 29-től december 14-ig megnyitja 
kapuit a mórahalmi Mikulás-ház az Ezer Év 
Parkjában, immáron harmadik alkalommal. 
Az elmúlt évek nagy közönségsikere okán a 
Mikulás és kedves manó segítői ebben az év-
ben is sok szeretettel várják az apróságokat, 
akikkel személyesen is találkozhatnak a részt-
vevők. A Mikulás-ház egy olyan játszóház, 
ahol illatok, színek, érzések és felbecsülhe-
tetlen élmények sokasága várja a csodára éhes 
gyermekeket és felnőtteket. 

Családi vagy csoportos jellegű bejelentkezé-
sek ügyében telefonon a 06 (30) 318 5215-ös 
elérhetőségen, illetve email formátumban az 
ezerevparkja@gmail.com címen lehet tájé-
koztatást kérni. Előzetes megbeszélés esetén a 
szervezők azt a lehetőséget is biztosítják, hogy 
a gyermek részére Mikulás ajándékcsomagot 
adnak át, ha a tisztelt szülő előre behozza a 
gyermekének szánt ajándékot. Minden továb-
bi fontos és új információ az Ezer Év Parkja 
facebook oldalán ismerhető meg.
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media@morahalom.hu 
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SZÉP SIKEREK A MEGYEI RÉZFÚVÓS VERSENYEN
November 28-án rendezte meg a 
Mórahalmi Fúvószenéért Egyesület 
és a Mórahalmi Alapfokú Művészeti 
Iskola a IX. Csongrád-Csanád Vár-
megyei Rézfúvós Versenyt, ahol a 
mórahalmi rezesek is versenyeztek.
A következő eredmények születtek:
I. korcsoportban harsonán:
Szalai Bálint arany minősítést, 
II. korcsoportban trombitán:
Komlósi Dorka bronz minősítést,
Farkas Denton ezüst minősítést,
Korda Lili ezüst minősítést,
Varga Odett kiemelt arany minő-
sítést
vadászkürtön: 
Farkas-Csamangó Teó arany mi-
nősítést

Csonka Sándor arany minősítést
Czékus Attila arany minősítést
tenorkürtön: 
Szűcs Ádám arany minősítést,
III. korcsoportban harsonán: 
Szekeres Blanka kiemelt arany mi-
nősítést,
tenorkürtön: 
Boldoczki Máté kiemelt arany mi-
nősítést, 
tubán: 
Papp Gábor ezüst minősítést
Horváth Zorán kiemelt arany mi-
nősítést
IV. korcsoportban trombitán: 
Szántó Péter ezüst minősítést,
tenorkürtön 
Mészáros Noémi kiemelt arany 

minősítést szerzett.
Zongorakísérők Farkas Jácinta és 
Bruttyó Ádám.
Felkészítő tanárok: Czifra Dániel 
és Szalai Krisztián.

Szalai Krisztián felkészítő tanári 
munkájáért pedagógusi, Bruttyó 
Ádám és Farkas Jácinta korrepeti-
tori különdíjat kapott.
Gratulálunk!

MÓRAHALMI EFI AZ ÜNNEPI IDŐSZAKBAN
INGYENES EGYÉNI TANÁCSADÁSOKKAL 
SEGÍTÜNK
A december mindenkinek mást jelent: a meg-
hittség csendes pillanatait és a feladatokkal teli 
rohanást egyaránt. A Mórahalmi Egészségfej-
lesztési Iroda (EFI) ebben az időszakban is tá-
mogatást kínál mindazoknak, akik szeretnének 
nagyobb egyensúlyt vinni az ünnepek előtti 
hetekbe. A mórahalmi járás lakosai térítésmen-
tesen vehetnek részt pszichológiai életvezetési 
tanácsadáson és dietetikai konzultáción.

LELKI EGYENSÚLY: ÉLETVEZETÉSI 
TANÁCSADÁS PSZICHOLÓGUSSAL
A hétköznapok terhei gyakran túl nagy nyomást 
helyeznek ránk. Ilyenkor egy támogató beszél-

getés segíthet abban, hogy tisztábban lássuk a 
helyzetünket, jobban megértsük érzéseinket, 
vagy megtaláljuk a számunkra megfelelő irányt.

A tanácsadás ajánlott mindazoknak, akik sze-
retnék fejleszteni stresszkezelési vagy kommu-
nikációs készségeiket, elakadásaikra keresnek 
megoldást, vagy épp a függőségek leküzdéséhez 
kérnének szakmai támogatást.

Jelentkezni lehet az EFI Facebook-oldalán el-
érhető kérdőíven, e-mailben: efi.morahalom@
gmail.com , telefonon +36 (70) 371 8663, illet-
ve személyesen az iroda nyitvatartási idejében.

EGÉSZSÉGESEBB MINDENNAPOK: 
TÁPLÁLKOZÁSI TANÁCSADÁS DIETETIKUSSAL
A dietetikai konzultáció különösen hasznos 

lehet túlsúly, magas vérnyomás, emelkedett 
koleszterin- vagy trigliceridszint, inzulinre-
zisztencia, várandósság alatti cukorbetegség, 
2-es típusú diabétesz vagy emésztőrendszeri 
panaszok esetén. A szakember segít eligazodni 
a megfelelő étrend kialakításában és a szükséges 
életmódbeli változtatásokban.

Időpontfoglalásra a Móra-Vitál Járóbe-
teg-szakellátó Gyógyászati Recepcióján van 
lehetőség. A tanácsadás feltétele egy 3 napos 
étkezési napló kitöltése, továbbá – ha rendel-
kezésre állnak – a korábbi laboreredmények és 
orvosi dokumentumok bemutatása.

A Mórahalmi EFI célja, hogy az ünnepeket 
mindenki kiegyensúlyozottabban, testi-lelki 
jóllétben élhesse meg.
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MOZGALMAS ŐSZI HÓNAPOK  
A KAPOCS NÉPFŐISKOLÁNÁL

Az október és november idén is színes progra-
mokkal telt Mórahalmon. Október 25-én a 
„Népművészet határok nélkül” című rendez-
vényünk (X. Forraltbor Főzőverseny és a XI. 
Homokháti Szakajtó) várta a családokat a Pra-
monád téren, ahol kézműves finomságokkal és 
élményekkel teli délutánt tölthettek a résztvevők.

Novemberben elindult az óvodás néptáncok-
tatás is, amelyre már hároméves kortól szép 
számban jelentkeztek a gyerekek. A foglalko-
zásokat Vas Brezovszki Tímea vezeti.

A Kapocs Népfőiskola a Lurkó Világ Óvoda 
Márton-napi programjában is aktív szerepet 
vállalt: a gyerekek négy tematikus állomást jár-
hattak végig, ahol kézműves, zenei, mozgásos 
és gasztronómiai foglalkozások biztosították az 
élményalapú tanulást.

Folytatódott a Magyarország Borvidékei előa-
dássorozat is, ezúttal Babiczki László segítségével 
a Mátrai borvidékre „utazhattak” a résztvevők.

A Vajdasági Néprajzi Kollégium III. alkalma 
különleges élményt kínált: a kupuszinai Petőfi 

Sándor Művelődési Egyesület néptánccsoport-
ja, fúvószenekara és a Krajcárka Népdalkör 
színvonalas műsora mellett Csizmadia János 
és Anna gazdag történelmi visszatekintéssel és 
lenyűgöző táncával kápráztatott el mindenkit. 
A szakmai nap másnap „Kupuszina néprajzi 
kincsei” címmel a település hagyományait, 
tárgykultúráját, gasztronómiáját és történeteit 
mutatta be.

A Kapocs Népfőiskola tovább erősítette 
együttműködését a Fenyőerdei Otthon és az 
ÉFOÉSZ Csongrád Megyei Közhasznú Egye-
sület közösségeivel. Az egyik közös program 
két különleges élményt is kínált: egyrészt meg-
nyílt a fotószakkör tagjainak és Hebők Antal-
nak a természet szépségeit bemutató kiállítása, 
másrészt pedig Kispéter Csaba élménybeszá-
molója „New Yorkba” repítette a közönséget. 
Az együttműködés folytatásaként december 
3-án közösen ünnepeltük a Fogyatékkal Élők 
Nemzetközi Világnapját is, amelyre szívmel-
engető programokkal készültünk.

Az ünnepi időszak közeledtével megszer-
veztük a „Segíts, hogy segíthessünk!” adventi 
gyűjtésünket a Csíkszépvízi Gyerekotthon la-
kói számára. A közösség összefogásának kö-
szönhetően rengeteg édesség és játék érkezett 
– az adományokat pedig egy meghitt adventi 
program keretében személyesen adhattuk át 
a gyerekeknek Csíkszépvízen. Ezúton is kö-
szönjük mindazoknak a támogatóknak, akik 
adományaikkal hozzájárultak a gyűjtés sike-
réhez, különösen a Fenyőerdei Otthonnak és 
minden anonim adományozónak, akik nélkül 
ez az összefogás nem valósulhatott volna meg.

Az adventi időszak idén is legalább ilyen moz-
galmas lesz: szeretettel várunk mindenkit a va-
sárnapi gyertyagyújtásokon, valamint decem-
ber 19-én a Városkarácsonyon, ahol közösen 
hangolódhatunk az ünnepre.

PÁLYÁZATI TÁMOGATÁSOK  
A KAPOCS NÉPFŐISKOLÁNAK
Népfőiskolánk támogatást nyert a CSoóri 
Sándor Alaptól táncházak megvalósítására. 
A program keretében 2025 októbere és 2026 
júniusa között 8 táncházat valósítunk meg te-
lepülésünk néptáncos közösségeinek bevoná-
sával. A Nemzeti Kulturális Alap is pozitívan 
értékelte két programunkat. 

A Népművészet Határok Nélkül – Forraltbor 
főző verseny és Homokháti Szakajtó keretében 
lehetőségünk nyílt a Fokos Zenekar meghívá-

sára. Másik rendezvényünk 2026-ban valósul 
meg, amikor is a településünkön letelepedett, 
Vajdaságból átköltözött családokat és az itt ta-
nuló határon túli diákokat szólítjuk meg egy 
közösségi program keretében. 

CSISZÁR DÁNIEL A „MAGYAR 
JUDOÉRT – EZÜST FOKOZAT” 
KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜLT 
A november 22-23-ai hétvégén Mórahalom 
volt a Magyar Judo Szövetség központja. A 
Móradombi Sportcsarnokban rendezték szom-
baton a Diák C és B korcsoportnak az Országos 
Bajnokságát, amelynek a megnyitóján Csiszár 
Dániel elnök a „Magyar Judoért - ezüst foko-
zat” kitüntetésben részesült. A díjat a szövetség 
Hagyományőrző Egyesületének elnöke adta át. 
A versenyen Virgoncz Loretta ezüstérmet, 
Jankó Hanna bronzérmet, Kovács Bátor 7. he-
lyet szerzett. Edzőik: Csiszár Dániel, Vesmás 
Krisztián. 
Vasárnap a felnőtteké volt a tatami, nálunk 
rendezték a felnőtt I. és II. osztályú csapat-
bajnokság döntőit, ahol több olimpikonnak is 
szurkolhattunk. Ezúton is szeretnénk megkö-
szönni mindenkinek, aki támogatta, segítette 
a rendezvényünket. Hajrá Mórahalmi Judo SE!
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FIATAL SZENTEKKEL  
AZ OLTÁRISZENTSÉG FELÉ

November 15-én rendeztük meg a mórahalmi 
körzet ifjúsági találkozóját (KIT), melynek 
témájaként a közelmúltban szentté, illetve 
boldoggá avatott fiatal szentek életének és az 
Eucharisztiához való szoros kötődésének meg-
ismerését választottuk.

Az Ásotthalomról, Domaszékről, Röszké-
ről, Ruzsáról, Zákányszékről és Mórahalom-

ról érkezett, főleg 7-8. osztályos diákokkal a 
Szent László Király templomban találkoz-
tunk, ahol István atya köszöntőjét követően 
rövid szentségimádással kezdtük a találkozót. 
Az elmélkedések Szent Carlo Acutis és Bol-
dog Bódi Mária Magdolna életéből idézték 
olyan gondolatokat, amik bemutatták az 
Oltáriszentség fontosságát és a Jézussal való 

személyes kapcsolatukat. Énekekkel és gitár-
ral a domaszéki fiatalok kísérték a szentsé-
gimádást.

A Szent László Katolikus Általános Iskolába 
átvonulva kisebb csapatokban játékos felada-
tokkal és beszélgetős állomásokkal folytató-
dott a két szent megismerése. Megtanulták 
a különböző kereszt-formák nevét, rollerrel 
ügyeskedhettek, rövid filmek alapján totót 
tölthettek ki vagy éppen meghallgathattak 
néhány eucharisztikus csodát. A délelőtt so-
rán megszerzett ismereteket egy óriás társasjá-
tékban mutathatták meg az iskola aulájában, 
majd a legjobb eredményt elérők megtapsolása 
után közös pizzázással és kötetlen beszélgetés-
sel zárult a találkozó.

Köszönjük minden segítőnek (katekétáknak, 
énekeseknek, István atyának, az iskolának) a 
támogatást, és várjuk a farsangi folytatást.

Márton Gábor

KOSZORÚZÁS LENGYELORSZÁG 
FÜGGETLENSÉGÉNEK  
107. ÉVFORDULÓJÁN 
A város hagyományai szerint idén is fáklyás fel-
vonulást szerveztek az emléknaphoz kapcsolódva 
november 13-án.
A résztvevők a Mórahalomra internált lengyelek 
emléktáblájánál tisztelegtek, majd elhelyezték 
koszorúikat. Az eseményen Csányi László alpol-
gármester és Berger Sándor, a Szegedi Lengyel 
Önkormányzat elnökhelyettese mondott beszé-
det, majd koszorút helyeztek el többek között a 
szegedi lengyel nemzetiség képviselői, a jaslo-i és 
a mórahalmi cserkészek, valamint a Tóth János 
szakképző iskola diákjai és tanárai.
Az ünnepi rendezvény méltóságát a Mórahalmi 
Fúvószenekar kamaraegyüttese emelte zenéjével. 

BONITAS JÓTÉKONYSÁGI SÉTA

November 22-én megrendezésre került Móra-
halmon a Bonitas Nőegylet első jótékonysági 
sétája. A rendezvény célja a nehéz körülmények 
között élő, illetve a kiemelkedő tehetséggel 
rendelkező gyermekek támogatása, a minden-
napjaik szebbé tétele, valamint álmaik megva-

lósításának segítése. A családok mindennapjait 
gyakran apró figyelmességek, támogatások 
teszik könnyebbé, ezért úgy gondoltuk, a kö-
zösség erejét mozgósítva olyan eseményt szerve-
zünk, amelyben bárki tehet egy jó ügyért – akár 
egyetlen lépéssel is.

Az eseményen szép számmal vettek részt a sé-
tálni, beszélgetni, feltöltődni vágyó lakosok. A 
résztvevők nem csupán támogatták a kezdemé-
nyezést, hanem részesei is lettek egy felemelő kö-
zösségi élménynek. Bár az időjárás kissé boron-
gós volt, ez mit sem befolyásolta a lelkesedést: a 
séta nem egyszerű séta volt, hanem egy mosollyal 
és jókedvvel átszőtt városi kalandozás.

A résztvevők egy nyolc állomásból álló móra-
halmi körutat jártak végig. Az állomásokon a 
nőegylet tagjai fogadták őket, ahol megismer-
kedhettek egy-egy számunkra nagyon fontos 
„gyöngyszemet”: olyan értékeket, amit az egylet 

tagjai nélkülözhetetlennek tartanak a tevékeny-
ségeik során. A pihenőpontokon finom falatok, 
meleg italok és barátságos beszélgetések várták 
a sétálókat, így az esemény nem csupán a testet, 
hanem a lelket is táplálta.

A séta végére nemcsak adomány gyűlt össze, 
hanem erősebb lett az összetartozás érzése is. A 
Bonitas Nőegylet számára ez az alkalom fontos 
visszajelzés: Mórahalom lakói képesek összefog-
ni egy jó ügy érdekében, és a legszebb közösségi 
pillanatok gyakran egyszerű léptekkel kezdőd-
nek. A résztvevők mosollyal az arcukon, büsz-
keséggel a szívükben tértek haza, tudva, hogy 
minden megtett méter egy gyermek álmát hoz-
ta közelebb a megvalósuláshoz.

A szervezők ezúton is köszönik mindenkinek, 
aki jelenlétével, támogatásával és lelkesedésével 
hozzájárult az eseményhez.

Bonitas Nőegylet tagjai
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HOMOKSZÖM HÍREINK

Októberben a X. Forraltbor főző-
verseny és XI. Homokháti Szakajtó 
rendezvényen a M.A.M.I. néptán-
cosai és énekesei színes műsorral 
szórakoztatták a jelenlévőket. Mi-
alatt a gyermekek táncoltak, éne-
keltek, egyesületünk a forraltbor 
főzésben mérettette meg magát, és 
vörösbor kategóriában I. helyezést 
értünk el. Köszönjük Duka Félix 
segítő munkáját, és mindenkinek, 
aki alapanyaggal, jelenlétével, elis-

merő szavaival, vagy csak akár egy 
mosollyal is, de ellátogatott hoz-
zánk ezen a délutánon. 

Feltöltődve élményekkel, a kö-
vetkező napon újabb csoda jött 
velünk szemben, mert a „Homo-
kország Ezer Arca” októberben egy 
csendes műhelyben forgatott, ahol 
Gajdács Jánosné Erika kezei között 
életre kelt néptáncos viseletek közé 
kalauzolta el a nézőket, amelyek 
nemcsak jelmezek, hanem emlé-

kek, büszkeségek, kö-
zösségek szimbólumai. 
Betekintést nyerhettünk, 
egy olyan világba, ahol a 
hagyomány, a közösség 
kifejező eszköze a szebb-
nél szebb viseletekben 
testesül meg. 

Márton-napi gyermek-
programok keretében 
móka, kacagás, tánc és 
ének zengte be az Arany-
szöm Rendezvényházat, 
ahol Szabóné Z.Nagy 
Diána a mórahalmi  ovi-
sokkal töltött el egy szu-
per délelőttöt. 

A próbák is aktívan 
folynak, bepillantottunk a Vitéz-
virág csoporthoz, ők is már a ka-
rácsonyi gálaműsorra készülnek. 

A M.A.M.I. és a Bíbor Semlyék 
néptáncosainak előadásában de-
cember 20-án 17 órakor tekinthe-
tik meg „A szeretet papucsa” című 
táncszínházi előadást, rendező-ko-
reográfus: Szabóné Z. Nagy Diá-
na. Jegyek a M.A.M.I irodájában 
vásárolhatók. Éljük át együtt a 
csodát, várjuk Önöket szeretettel 
a gálaműsorra.

Homokszöm  
a Néptáncért Egyesület

VIDÁM MIKULÁS-BULI 
A CSERKÉSZEKNÉL

Az idei utolsó cserkészfoglalko-
záson – vagyis inkább bulin – a 
Vér tanya megtelt élettel, hangos, 
jókedvű aprónéppel, kiscserké-
szekkel. Volt ott minden! A szülők 
süteményekkel,nassolnivalóval 
töltöttek meg egy asztalt, így volt 
eszem. A másik asztalon gőzölgött 
a szamóca tea, így volt iszom. A 
Kapocs Népfőiskola jóvoltából 
szaloncukoreső volt az egyik prog-
ram, így volt dínom. Szólt a zene, 
lehetett táncolni, így volt dánom.

Egy doboz tele volt apró ajándé-
kokkal, amit a játékok és versenyek 
legügyesebbjei fosztogathattak. A 

lufis és a ping-pong labdás játékok 
voltak a legélvezetesebbek. 

A benti programot meg kellett 
szakítani, mert mindenki úgy gon-
dolta: ki kell menni legalább egy 
kicsit fogócskázni.

A Mikulás is elküldte kis ajándé-
kait: mindenki kapott egy iránytűt, 
egy kis négyszínű tollat, PEZ cukor-
kát, szaloncukrot. Akik nem tudtak 
velünk lenni, mert betegek voltak 
vagy más elfoglaltságuk volt, ezeket 
a kis ajándékokat ők is megkapják. 
Sajnáljuk, hogy nem voltak velünk! 
Találkozzunk újra januárban!

Varju István



13facebook.com/Móra-Net Televízió

MEGÚJULT KÖRNYEZETBEN VÁRJA VÁSÁRLÓIT  
A VARGA PÉKSÉG ARANYSZÖM MINTABOLTJA
Több mint harminc éve a minő-
ség, a frissesség és a megbízhatóság 
jegyében szolgálja vásárlóit és part-
nereit a Varga Pékség.

A hagyománytisztelet és a fo-
lyamatos fejlesztés nemcsak a 
pékáruk minőségében, hanem az 
üzleti szemléletben is megmutat-
kozik – ennek egyik újabb mér-
földköve a mórahalmi Aranyszöm 
mintabolt teljes megújulása.

A Röszkei út 1. szám alatt talál-
ható üzlet modern, letisztult és ba-
rátságos belső tere mostantól még 
magasabb színvonalú vásárlói él-
ményt kínál. Az átalakítás célja az 
volt, hogy a betérők átlátható, igé-
nyes környezetben választhassák ki 
mindennapi kedvenceiket – akár 
egy gyors reggeli vásárlásról, akár 
egy hosszabb nézelődésről van szó.

A kínálat továbbra is a kiváló 
minőség jegyében készült: a vásár-
lók friss szendvicsekkel, minőségi 
kávéval, kistermelői termékekkel, 
kovászos kenyérrel és a rendkívül 
népszerű római tepsis pizzával ta-
lálkozhatnak.

A pékség filozófiájának közép-
pontjában továbbra is a valódi 

kézműves szemlélet áll. A kenyerek 
jelentős része hagyományos csészé-
ben érlelt kovászból készül, a vad-
kovászos termékek pedig élesztő és 
adalékanyag nélkül, lassú érlelésű 
eljárással nyerik karakteres, egye-
dülálló ízvilágukat és hosszabb el-
tarthatóságukat. A péksütemények 
valódi vajjal, a lekváros termékek 

pedig saját főzésű, gyümölcsből ké-
szült lekvárral készülnek – a gon-
dosság minden falatban érződik.

A kényelem jegyében az üzlet új 
nyitvatartással működik:
Hétfő–Péntek: 5.00–17.00  
Szombat: 5.00–12.00
Telefon: +36 (30) 295 2136

Az ünnepi időszakra készülve 
december elejétől ismét kapható 
lesz a kézműves bejgli, amely ha-
gyományos recept alapján, kivá-
ló alapanyagokból készül, négy 
ízben: mákos, diós, mogyorós és 
csokis–narancsos.

A Varga Pékség tradicionális mi-
nősége így a karácsonyi asztalon is 
tovább élhet.

A megújult Aranyszöm minta-
bolt nem csupán vásárlási hely, 
hanem élmény: találkozási pont a 
hagyománnyal, a gondoskodással 
és az ízek szeretetével – ahogy a 
pékség hitvallása is szól:

„Minden falatban ott a gondos-
kodás és szeretet."

TURISZTIKAI HÍREK

ÍZEKKEL ÉS ÉLMÉNYEKKEL TELT A XI. 
MÓRAHALMI PÁLINKA- ÉS TEPERTŐFESZTIVÁL

Élményekben gazdag hétvégét zárt 
a XI. Mórahalmi Pálinka- és Te-
pertőfesztivál, amely idén is meg-
töltötte a Pramonád teret ízekkel, 
zenével és jó hangulattal. A feszti-
vál központi eleme volt a pálinka, 
amelyből a látogatók számos ízt 
kóstolhattak. 

A látványkonyhán hat határon-
túli magyar középiskola és a Sze-
gedi SZC Tóth János Mórahalmi 
Szakképző Iskola mutatta be a 
töltöttkáposzta készítésének ha-
gyományait, miközben a közönség 

nemcsak a főzés fortélyait figyel-
hette meg, hanem a különböző 
tájegységekre jellemző töltöttká-
poszta-változatokat is megkóstol-
hattak. A tepertősütő versenyben 
szintén hét csapat bizonyította 
tudását, ropogós és illatos finom-
ságokkal csalogatva a közönséget. 

A rendezvény hangulatát tovább 
emelte a Mórahalmi Parasztkórus 
és a Fúvószenekar fellépése, az 
Arlechino mazsorettesek műsora, 
valamint az esti koncert, amelyek 
mind hozzájárultak ahhoz, hogy a 
fesztivál ismét a térség egyik leg-
kedveltebb közösségi ünnepévé 
váljon.

Lepd meg szeretteidet mórahal-
mi élménycsomaggal!
Válassz a mórahalmi élménycso-
magok közül, amelyek között 
mindenki megtalálja a számára 

legkedvesebbet: a Családi Élmény-
csomag közös kikapcsolódást kí-
nál, a Dél-Alföld Kincsei csomag 
a térség különlegességeibe enged 
betekintést, az Édes Élet Pároknak 
romantikus pihenést nyújt, míg a 
Wellness és Hagyomány csomag a 
feltöltődés és a helyi értékek töké-

letes egyensúlyát adja.
Az élménycsomagok online is 

megvásárolhatók a visitmoraha-
lom webshopjában, akár SZÉP 
kártyával is. Tedd felejthetetlenné 
az ünnepi időszakot – legyen ez az 
idei karácsony vagy advent élmé-
nyekkel teli meglepetése!
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kedvezmény
20%
november 1-30.

C S O M A G
SENIOR WELLNESS 

Foglaljon időpontot:  06 62/280-123
E-mail: vitalreci@morahalom.hu

Tartalma: fürdőbelépő, 30 perces vízi torna, 
20 perces gyógymasszázs,

20 perc iszapkezelés,
20% kedvezménnyel, csak 9600 Ft!
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